Итоговое собеседование
Для обучающихся 9 классов (выпускников текущего года) допуском к ГИА по образовательным программам основного общего образования является итоговое собеседование, которое проводится в обязательном порядке.
Для участия в итоговом собеседовании обучающийся подает заявление в свою школу не позднее, чем за две недели до даты проведения собеседования.
Сроки проведения собеседования в 2018-2019 учебном году: 13 февраля 2019 г., 31 марта 2019 г., 6 мая 2019 г.
Рекомендации по организации и проведению итогового собеседования (Приложение к письму Рособрнадзора от 29.12.2018 № 10-987)
Сроки и места подачи заявлений на прохождение ГИА по учебным предметам:
     Распоряжением министерства образования Иркутской области от 16.11.2018 г. № 721-мр определены места и сроки регистрации на прохождение государственной итоговой аттестации (ГИА) по образовательным программам основного общего образования в 2019 году.
     Для участия в ГИА обучающимся необходимо до 1 марта (включительно) 2019 года подать заявление с перечнем выбранных учебных предметов и согласие на обработку персональных данных (подаётся родителями или законными представителями обучающегося) в образовательную организацию.
     Обучающиеся организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам основного общего образования, подают заявление в образовательные организации, в которых осваивают образовательные программы основного общего образования.
     Обучающиеся, освоившие образовательную программу основного общего образования в форме самообразования или семейного образования либо обучавшиеся по не имеющей государственной аккредитации образовательной программе основного общего образования, – в организации, осуществляющие образовательную деятельность по имеющей государственную аккредитацию образовательной программе основного общего образования, в которых обучающиеся будут проходить ГИА экстерном.

